КАРТКА ПОСЛУГИ  НАТУРАЛЬНА ДОПОМОГА
ВІДДІЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ НАДАННЯ  АДРЕСНОЇ НАТУРАЛЬНОЇ
ТА  ГРОШОВОЇ ДОПОМОГИ
	ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 
(НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ)  
САВРАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
смт Саврань, вул.Миру,86    контактний телефон: 04865-3-12-31, електронна пошта: t-c-savran@ukr.net
Графік роботи відділення:   понеділок-четвер  8:00-17:00    п´ятниця  8:00 – 15:45, вихідні дні: субота, неділя.

	Назва послуги: натуральна допомога 
Зміст послуги:  
Соціальні послуги натуральної допомога  на платній та безоплатній основі: швацькі, кравецькі, перукарські послуги, послуги із прання білизни та одягу, ремонту одягу та/або взуття, ремонту вікон, дверей, квартир (будинків), санвузлів, дахів, парканів, побутової техніки, радіоапаратури, холодильників, послуг із заготівлі та завезення палива, розпилювання дров, обробіток присадибної ділянки, косіння трави біля будинку тощо.                                                                                                                                               
Форма надання: денна
Термін надання: тимчасово, постійно, одноразово  (за місцем проживання/перебування отримувача соціальних послуг (вдома); за місцем перебування отримувача соціальних послуг поза межами місця проживання та приміщення надавача соціальних послуг, у тому числі на вулиці).
Соціальні групи: особи похилого віку, особи з інвалідністю, громадяни, які перебувають у складних життєвих обставинах та малозабезпечені особи.
Гранична чисельність отримувачів:  420 осіб
Умови: 
-безоплатно  за рахунок бюджетних коштів,  особам з інвалідністю І групи та особам середньомісячний сукупний дохід, яких становить менше ніж два прожиткових мінімуми для відповідної категорії осіб;
-з установленням диференційованої плати у визначеному законодавством порядку особам, середньомісячний сукупний дохід яких перевищує  два прожиткових мінімуми, однак не перевищує чотирьох прожиткових мінімуми для відповідної категорії осіб.
-з платою за рахунок отримувача соціальних послуг або третіх осіб, особам середньомісячний сукупний дохід яких перевищує чотири прожиткових мінімуми  для відповідної категорії осіб.
Документи потрібні для отримання послуги:
         1) письмова заява особи;
         2) Акту оцінювання індивідуальних потреб отримувача соціальних послуг;
         3) довідка про зареєстрованих  у житловому приміщенні/будинку осіб;
         4) довідки про доходи членів сім'ї або довідка про доходи за останні шість місяців, що передують      
         місяцю  звернення за встановленням диференційованої плати за надання соціальних послуг;
          5) довідка про склад сім'ї;
          6) копія наказу про здійснення (припинення) обслуговування;
          7) копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (для внутрішньо  
           переміщених осіб).
Правові  підстави:                                                                                                                                                            
У своїй діяльності керується Конституцією,  законами України ,,Про соціальні послуги, законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами   Кабінету Міністрів України, наказами Мінсоцполітики, Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації, рішеннями Савранської селищної ради Одеської області, виконавчого комітету, розпорядженнями селищного голови, іншими нормативними актами, Положенням про територіальний центр Савранської селищної ради Одеської області від 18.02.2021р № 146-VІІ, розробленим відповідно до Типового положення ( затвердженого постановою КМУ від 29.12.2009р №1417, зі змінами). Положенням відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.
 Підстави для відмови в надання послуги:
· відмови особи з інвалідністю, особи похилого віку, її законного представника, органу опіки та піклування від отримання соціальних послуг; 
· поліпшення матеріально-побутових умов, у результаті якого громадянин не потребує соціально-економічних послуг; виявлення медичних протипоказань для надання соціальних послуг Територіальним центром.


