ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА СОЦІАЛЬНОЇ ПОСЛУГИ  «ДОГЛЯДУ CТАЦІОНАРНОГО» ВІДДІЛЕННЯ СТАЦІОНАРНОГО ДОГЛЯДУ ДЛЯ ПОСТІЙНОГО АБО ТИМЧАСОВОГО ПРОЖИВАННЯ
	КУ «ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ»  САВРАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

   с.Концеба, вул.Тостого,2  контактний телефон: 3-81-12    3-12-31,  електронна пошта cnsp-savran@ukr.net

  Графік роботи відділення:   понеділок-четвер 8:00-17:00,  п´ятниця  8:00 – 15:45, вихідні дні: субота, неділя.

	 Назва послуги:       ДОГЛЯД СТАЦІОНАРНИЙ
 Зміст послуги: Забезпечення умов для стаціонарного  перебування,забезпечення  харчуванням, допомога у         дотриманні особистої гігієни,самообслуговуванні,спостереження за станом здоров’я та організація надання  медичної допомоги,у тому числі відповідно до призначень лікарів,надання реабілітаційних послуг відповідно до індивідуальних програм реабілітації(далі –ІПР)(за наявності інвалідності),організація денної зайнятості та дозвілля,психологічна підтримка.
 Форма  надання :  стаціонар

 Термін надання:   постійно або тимчасово

 Соціальні групи: особи похилого віку,особи з інвалідністю,особи з тяжкими формами захворювання ( у тому числі до встановлення інвалідності),особи з психічними та поведінковими порушеннями (комбіновані порушення ).

Гранична чисельність отримувачів:  25 осіб

 Умови:  

 - безоплатно  за рахунок бюджетних коштів,  особам з інвалідністю І групи та особам середньомісячний                      сукупний дохід, яких становить менше ніж два прожиткових мінімуми для відповідної категорії осіб;

 -з установленням диференційованої плати у визначеному законодавством порядку особам, середньомісячний сукупний дохід яких перевищує  два прожиткових мінімуми, однак не перевищує чотирьох прожиткових мінімуми для відповідної категорії осіб.

-з платою за рахунок отримувача соціальних послуг або третіх осіб, особам середньомісячний сукупний дохід яких перевищує чотири прожиткових мінімуми  для відповідної категорії осіб.

Документи, потрібні для отримання послуги:
 1. Письмова заява особи;

 2.Медичний висновок  про нездатність до самообслуговування (надає лікарняний   заклад за місцем проживання );

 3. Довідка лікарсько-консультативної комісії про здатність  до самообслуговування

 4. Путівка (направлення ) на влаштування до стаціонарного відділення;

 5. Довідка  про склад сім´ї/або зареєстрованих у житловому приміщенні /будинку осіб ;

 6. Копія довідки про встановлення  групи інвалідності( за наявності);

 7. Копія паспорту, ідентифікаційного коду;

 8. Копія документу, що посвідчує статус особи;

 9. Довідка  про доходи за останні  шість місяців, що передують місяцю звернення за встановленням диференційованої плати за надання соціальних послуг;

 10. Копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (для внутрішньо переміщених осіб).

 11. Згода на обробку та збір персональних даних.

  Правові  підстави:                                                                                                                                                             

 У своїй діяльності керується Конституцією,  законами України ,,Про соціальні послуги, законами України,        указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами   Кабінету Міністрів України, наказами Мінсоцполітики, Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації, рішеннями Савранської селищної ради Одеської області, виконавчого комітету, розпорядженнями селищного голови, іншими нормативними актами, Положенням про «Центр надання соціальних послуг» Савранської селищної ради Одеської області від 26.05.2021р № 417-VІІІ, Положенням  про відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання, Державним стандартом стаціонарного догляду.

Підстави для відмови в надання послуги:  
Медичні протипоказання (туберкульоз відкритої форми, алкогольна та наркотична  залежність);

Надання громадянинові соціальних послуг фізичною особою, якій призначено грошову компенсацію у встановленому законодавством порядку; Укладання Договору довічного утримання (догляду); наявність у особи  рідних, які за законом повинні здійснювати догляд; неповний комплект документів.


